

## Снеговик - символ русской зимы!

Автор: Фетисова Е.С.

22.01.2024 08:40 - Обновлено 22.01.2024 08:42

---

18 января – Международный день снеговика. А появился этот день в календаре благодаря одному коллекционеру, так как он со своей коллекцией вошел в книгу рекордов Гиннеса! У него более трех тысяч экспонатов! А ведь у нас в России Снеговик - это символ русской зимы! Сегодня мы не можем представить зимы без снеговика. Он персонаж многих зимних сказок и мультфильмов, украшает открытки и ни одно новогоднее представление не проходит без снеговика! Да и кто из нас не лепил снеговика? Вот и в свой праздник Снеговик вместе с нашими ребятами играл в зимние игры, устроил веселые эстафеты. Дети играли с азартом и отличным настроением! А при первом снегопаде мы обязательно слепим своего снеговика!

